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Вступ 

 

У сучасних умовах розвитку світової економіки, що характеризу-

ються посиленням глобалізаційних процесів, цифровізацією суспільства 

та відновленням міжнародної мобільності населення, туристична галузь 

залишається одним із найдинамічніших секторів. Для України, яка реа-

лізує стратегію євроінтеграції та поступово відновлює свій туристичний 

потенціал, важливо формувати конкурентоспроможну систему туристич-

но-рекреаційної діяльності з урахуванням сучасних тенденцій сталого 

розвитку, інноваційних підходів і світового досвіду. 

У цьому контексті зростає роль аналітичних досліджень, спрямо-

ваних на вивчення просторових закономірностей розвитку туризму, ви-

явлення потенціалу територій та оцінювання конкурентоспроможності 

туристичних дестинацій. Географічний підхід дозволяє комплексно ана-

лізувати взаємозв’язки між природними, соціально-економічними, куль-

турними та екологічними чинниками, що впливають на формування ту-

ристичних потоків і розвиток рекреаційної діяльності. 

Отже, майбутній фахівець із туризму повинен володіти сучасними 

інформаційно-аналітичними інструментами, необхідними для ухвалення 

стратегічно виважених рішень у сфері туристичного менеджменту, те-

риторіального планування та маркетингу дестинацій. Важливими компе-

тентностями є здатність до критичного мислення, уміння формулювати 

інформаційний запит, шукати, систематизувати та оцінювати якість дже-

рел даних, а також аналізувати статистичну, картографічну та просто-

рову інформацію. 

З огляду на зазначене, виконання курсової роботи з навчальної 

дисципліни «Географія туризму» є важливим етапом формування про-

фесійних компетентностей здобувачів вищої освіти. Курсова робота 

спрямована на закріплення теоретичних знань і набуття практичних 

навичок просторового аналізу туристичних процесів, оцінювання турис-

тично-рекреаційного потенціалу територій, розрахунку показників турис-

тичної привабливості, сезонності, доступності, а також на формування 
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навичок роботи з геоінформаційними системами (ГІС) і статистичними 

базами даних. 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти у межах виконання 

курсової роботи дозволяє сформувати цілісне бачення туристичного 

простору, розуміння закономірностей розвитку туризму на глобальному, 

регіональному та локальному рівнях, а також сприяє розвитку аналі-

тичного мислення та науково-дослідницьких умінь. 

Мета виконання курсової роботи з навчальної дисципліни «Гео-

графія туризму» полягає у формуванні у здобувачів вищої освіти умінь 

комплексного аналізу туристично-рекреаційних систем, обґрунтування 

напрямів розвитку туризму в регіоні та набутті практичних навичок вико-

ристання географічних методів дослідження у сфері туризму. 

Курсова робота спрямована на закріплення теоретичних знань  

і формування професійних компетентностей, необхідних для аналізу 

територіальної організації туризму, оцінювання туристично-рекреацій-

ного потенціалу та визначення факторів туристичної привабливості 

територій. 

Основні завдання курсової роботи: 

опрацювання та узагальнення теоретичних і аналітичних матеріалів 

з вибраної теми; 

виявлення закономірностей формування туристично-рекреаційних 

систем; 

застосування сучасних методичних підходів до оцінювання турис-

тичних ресурсів і конкурентоспроможності регіону; 

розроблення практичних рекомендацій щодо розвитку туризму з ура-

хуванням вітчизняного й зарубіжного досвіду. 

Виконання курсової роботи забезпечує перевірку рівня теоретичної 

підготовки, аналітичних умінь і практичних навичок здобувачів вищої 

освіти, а також їхнього здатності обґрунтовувати висновки та рекомен-

дації щодо підвищення ефективності розвитку туризму на досліджуваній 

території. 

Компетентності, якими здобувачі вищої освіти мають оволодіти в ре-

зультаті написання курсової роботи, наведено в табл. 1.  
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Таблиця 1 

 

Результати навчання та компетентності,  

які формує освітній компонент  

 

Результати навчання 
Компетентності, якими має оволодіти  

здобувач вищої освіти 

РН4 
ЗК4, ЗК5, ЗК10, ЗК11, СК2, СК3, СК4, СК5, 

СК7, СК10 

РН5 ЗК3, ЗК4, ЗК5, ЗК6, ЗК8, СК2, СК3, СК4, СК5 

 

Примітка.  

РН4. Пояснювати особливості організації рекреаційно-туристичного простору.  

РН5. Аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал території. 

ЗК3. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.  

ЗК4. Здатність до критичного мислення, аналізу і синтезу.  

ЗК5. Прагнення до збереження навколишнього середовища.  

ЗК6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК10. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.  

ЗК11. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

СК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

СК3. Здатність аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал територій.  

СК4. Здатність аналізувати діяльність суб’єктів індустрії туризму на всіх рівнях 

управління.  

СК5. Розуміння сучасних тенденцій і регіональних пріоритетів розвитку туризму 

в цілому та окремих його форм і видів.  
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1. Основні етапи виконання курсової роботи  
 

Виконання здобувачем вищої освіти курсової роботи передбачає 

послідовну реалізацію таких етапів:  

Вибір теми й об’єкта дослідження.  

Тему курсової роботи здобувач вищої освіти вибирає з урахуван-

ням власних наукових інтересів і переліку тем, запропонованих кафед-

рою. Об’єктом дослідження можуть бути туристично-рекреаційні системи, 

території, регіони, туристичні дестинації чи окремі види туризму. У про-

цесі вибору теми важливо орієнтуватися на актуальні проблеми розвитку 

туризму та можливість їхнього наукового аналізу з використанням геогра-

фічних методів. 

Здобувач вищої освіти підбирає, опрацьовує та систематизує науко-

ву, статистичну, нормативну й аналітичну інформацію за вибраною 

темою. Особливу увагу слід приділити сучасним науковим публікаціям, 

аналітичним звітам міжнародних туристичних організацій, офіційним да-

ним державної статистики та профільним картографічним матеріалам. 

На всі використані джерела в роботі необхідно робити бібліографічні 

посилання. 

Попередній аналіз літератури та інформаційних джерел є підґрун-

тям для формування логічно структурованого плану роботи. Здобувач 

вищої освіти самостійно розробляє план і погоджує його з науковим ке-

рівником. У процесі роботи план може бути уточнено, але основна мета 

та завдання дослідження мають залишатися незмінними. Науковий ке-

рівник надає методичні рекомендації щодо структури, логіки викладення 

матеріалу та доцільності включення окремих питань до змісту роботи. 

У процесі написання окремих розділів здобувач вищої освіти подає 

їх керівнику на перевірку, виправляє  та вносить доповнення в разі потре-

би; звітує перед керівником про готовність роботи. Обговорення проблем-

них питань із керівником курсової роботи проводять на індивідуальних 

консультаціях відповідно до затвердженого розкладу; подання курсової 

роботи керівнику для рецензування. 

Після завершення написання роботи здобувач вищої освіти підписує 

її на титульному аркуші із зазначенням дати завершення та подає на ка-

федру у встановлений термін. Науковий керівник здійснює рецензування, 

оцінює якість виконання, формулює зауваження та висновок про допуск 

до захисту. 



 

7 

Захист курсової роботи передбачає підготовку короткої доповіді  

та ілюстративних матеріалів (презентації, карт, схем, графіків), які відобра-

жають зміст дослідження. У виступі здобувач вищої освіти має висвітлити 

актуальність теми, мету, завдання, результати аналізу туристично-рекреа-

ційної системи, а також запропоновані напрями розвитку туризму в до-

сліджуваних країнах.  

 

2. Загальна структура курсової роботи 

 

Структура курсової роботи така:  

титульний аркуш;  

зміст;  

вступ;  

теоретична частина;  

аналітична частина;  

рекомендаційна частина; 

висновки;  

список використаних джерел; додатки.  

Титульний аркуш є першою сторінкою курсової роботи та містить 

основні відомості про університет, кафедру, навчальну дисципліну, тему 

курсової роботи, прізвище та ініціали здобувача вищої освіти, курс і но-

мер академічної групи. Також на титульному аркуші зазначають науковий 

ступінь, учене звання, прізвище та ініціали керівника курсової роботи, 

дату подання роботи на перевірку (день, місяць, рік), а після захисту – 

прізвища членів комісії, оцінку за захист і дату його проведення. Приклад 

оформлення титульного аркуша наведено в додатку А. 

Зміст відображає структуру та логіку викладення матеріалу в кур-

совій роботі. Здобувач вищої освіти складає його самостійно, але обо-

в’язково погоджує з науковим керівником. У змісті зазначають назви 

розділів і підрозділів, що розкривають тему дослідження, із вказівкою 

сторінок, на яких вони розміщені. Зміст розташовують після титульного 

аркуша з нової сторінки. Тематику окремих розділів визначають темою 

курсової роботи. Вона має органічно поєднувати теоретико-аналітичну  

та рекомендаційну частини, що забезпечує цілісність і практичну спря-

мованість дослідження у сфері географії туризму. Рекомендовано дотри-

мання такої структури курсової роботи (табл. 2).  
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Таблиця 2  

 

Типова структура та зміст розділів курсової роботи  

 

Розділи 

курсової роботи 
Зміст основних положень 

Рекомендований 

обсяг сторінок 

Вступ 

Обґрунтовують актуальність вибраної теми, 

формулюють мету, завдання, об’єкт, предмет  

і методи дослідження; визначають практичне 

значення роботи для розвитку туристичної 

діяльності 

1 – 2 

Розділ 1. 

Теоретичні 

основи 

дослідження 

Розкривають сутність і зміст основних понять, 

пов’язаних із темою курсової роботи (напри-

клад, туристичні ресурси, туристично-рекреа-

ційний потенціал, туристичні потоки, індекси 

привабливості тощо): наводяться наукові ви-

значення та здійснюють порівняльний аналіз 

для уточнення категоріального апарату дослі-

дження 

10 – 12 

Розділ 2. 

Аналітична 

частина 

(практична) 

Проводять характеристику об’єкта досліджен-

ня (країни, регіону, міста чи туристичного 

маршруту). Виконують аналіз статистичних, 

просторових і соціально-економічних показ-

ників розвитку туризму, визначають тенденції 

та закономірності. За потреби здійснюють по-

рівняльний аналіз, розрахунок коефіцієнтів се-

зонності, доступності, привабливості, динаміки 

туристичних потоків тощо. Формули для про-

ведення розрахунків наведено в додатку Б 

10 – 12 

Розділ 3. 

Рекомендаційна 

частина 

(практико-

орієнтована) 

Розробляють пропозиції щодо підвищення ефек-

тивності використання туристично-рекреацій-

них ресурсів  

5 

Висновки Формулюють основні результати дослідження 1 – 2 

Список 

використаних 

джерел 

Оформлюють згідно з вимогами стандартів 

(не менше 15 джерел, зокрема наукові статті, 

статистичні матеріали, офіційні сайти, звіти 

міжнародних організацій) 

– 

Додатки 

Містять карти, схеми, таблиці, графіки, фото-

графії, розрахункові дані, які доповнюють ос-

новний текст 

– 
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Пояснення до розділів 

Вступ – розкриває сутність вибраної теми, визначає її актуальність, 

мету, завдання, об’єкт, предмет, методи дослідження та практичне зна-

чення для галузі туризму. 

Теоретична частина – узагальнює теоретико-методологічні підхо-

ди до аналізу туристичних процесів, розкриває понятійний апарат і наукові 

основи дослідження. 

Аналітична частина – містить характеристику досліджуваної тери-

торії, статистичний і просторовий аналіз, оцінку туристичного потенціалу, 

визначення індикаторів привабливості, конкурентоспроможності або ста-

лості розвитку туризму. 

Рекомендаційна частина – передбачає розроблення пропозицій, 

стратегічних напрямів або програм розвитку туризму на основі проведе-

ного аналізу. 

Висновки – підсумовують ключові результати дослідження та міс-

тять конкретні практичні рекомендації.  

Список використаних джерел подають у кінці курсової роботи. Він 

має містити не менше 15-ти джерел наукової та методичної літератури.  

Список потрібно складати в певному порядку:   

1) літературні джерела українською мовою в алфавітному порядку 

прізвищ перших авторів або заголовків чи назв джерел мережі «Інтер-

нет», законодавчих і нормативних актів (зокрема закони, укази, кодекси, 

облікові стандарти, положення, інструкції міністерств і відомств, доповіді 

й виступи державних діячів України, інтернет-посилання);   

2) літературні джерела іноземною мовою за алфавітом.  

Відомості про джерела, включені до списку, подають в алфавітному 

порядку прізвищ перших авторів або заголовків чи назв джерел мережі 

«Інтернет».  

Рекомендації щодо добору літератури 

Здобувач вищої освіти самостійно здійснює пошук, систематизацію 

та ретроспективний аналіз науково-методичних і статистичних джерел, 

зокрема: 

монографій, підручників і навчальних посібників із туризму, геогра-

фії, економіки, менеджменту, маркетингу; 

наукових статей у фахових журналах України та міжнародних ви-

даннях; 
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офіційних статистичних довідників Державної служби статистики 

України, Міністерства культури та інформаційної політики України, Мі-

ністерства економіки України, Державного агентства розвитку туризму 

України; 

регіональних і муніципальних статистичних баз; 

міжнародних статистичних ресурсів (UNWTO, UNDP, World Bank, 

IMF, OECD, Eurostat, UNESCO, WTTC тощо); 

наукових публікацій, індексованих у міжнародних базах даних Scopus, 

Web of Science (WoS), Google Scholar, Copernicus та ін.; 

електронних ресурсів (з офіційним посиланням на джерело та да-

тою звернення). 

Під час добору джерел слід віддавати перевагу актуальним мате-

ріалам останніх п’яти років, особливо тим, що відображають сучасні тен-

денції розвитку туризму, географічні аспекти просторової організації ту-

ристичної діяльності, сталий розвиток і цифровізацію галузі. 

Додатки. У додатках розміщують допоміжні матеріали, які деталі-

зують або ілюструють результати дослідження. Це можуть бути статис-

тичні дані, розрахункові таблиці, узагальнювальні схеми, карти, графіки, 

діаграми чи інші ілюстративні матеріали, що підтверджують висновки, на-

ведені в основній частині роботи. Якщо додатків декілька, то перед ними 

оформлюють окрему сторінку з назвою «Додатки», яка є завершальною 

сторінкою основного тексту курсової роботи.  

Під час виконання курсової роботи здобувач вищої освіти зобов’я-

заний дотримуватися принципів академічної доброчесності та встанов-

лених вимог до оформлення тексту, таблиць, формул, розрахунків, схем 

і рисунків. Текст курсової роботи слід викладати у науковому стилі, який 

відзначається логічною послідовністю, обґрунтованістю, цілісністю та об’єк-

тивністю викладення. Для цього характерні чіткість, лаконічність, зрозу-

мілість і доказовість суджень, а також завершеність думки в кожному 

фрагменті тексту.  

У разі наявності власних наукових публікацій здобувачеві вищої 

освіти необхідно зазначати відповідні посилання на них у тексті курсової 

роботи та включати ці джерела до списку використаної літератури. 
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3. Правила оформлення курсової роботи  

 

Курсову роботу оформлюють за допомогою комп’ютера. Текст дру-

кують з одного боку аркуша паперу стандартного формату А4, до трид-

цяти рядків на сторінці. Абзацний відступ має бути однаковим по всій ро-

боті й дорівнювати п’яти знакам (приблизно 1,25 см). Вирівнювання 

основного тексту – по ширині.  

Шрифт друку має бути чітким, рядок – чорного кольору середньої 

жирності. Під час комп’ютерного набору тексту слід використовувати гар-

нітуру шрифту Times New Roman, кегель 14. Міжрядковий інтервал – 

множник 1,3. Під час оформлення таблиць та рисунків допускають 

використання розміру шрифту 12. Міжрядковий інтервал у таблиці може 

бути від 1,0 до 1,15.  

Текст курсової роботи друкують з обов’язковим дотриманням таких 

відступів від краю аркуша: лівий – 30 мм, правий – 15 мм, верхній та ниж-

ній – 20 мм.  

У процесі виконання роботи необхідно витримувати рівномірну щіль-

ність, контрастність і чіткість зображення. Усі лінії, літери, цифри і знаки 

мають бути однаково чорними по всій роботі. Друкарські помилки та гра-

фічні неточності можна виправляти за допомогою коригуючої рідини і на-

несення на тому самому місці виправленого тексту.  

Нумерацію сторінок, розділів, підрозділів, ілюстрацій, таблиць, фор-

мул подають арабськими цифрами. Номер сторінки проставляють у пра-

вому верхньому куті. Нумерувати сторінки починають зі вступу, урахо-

вуючи попередні сторінки: титульний аркуш, зміст.  

Заголовки структурних частин роботи «ЗМІСТ», «ВСТУП», «РОЗДІЛ», 

«ВИСНОВКИ», «СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ», «ДОДАТКИ» дру-

кують великими літерами симетрично до тексту.  

Кожну структурну частину курсової роботи треба починати з нової 

сторінки. Заголовки структурних частин роботи варто розташовувати  

в центрі та друкувати великими літерами без крапки наприкінці.  

Текст основної частини роботи потрібно розподіляти на підрозділи.  

Назви підрозділів основної частини роботи повинні мати пронуме-

ровані заголовки. Якщо заголовок складається з двох або більше речень, 

то їх розділяють крапкою. Відстань між заголовком розділу та підрозділу 

й заголовком і текстом має дорівнювати одному комп’ютерному інтер-

валу. Номер підрозділу складається з номера розділу і порядкового 
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номера підрозділу, між якими ставлять крапку. У кінці номера підрозділу 

теж має бути крапка, наприклад: «2.1.» (перший підрозділ другого роз-

ділу).  

Потім у тому самому рядку друкують заголовок підрозділу.  

Заголовки підрозділів слід починати з абзацного відступу, не під-

креслюючи, без крапки наприкінці. Після заголовка підрозділу на сторінці 

(у кінці сторінки) має бути не менш ніж три-чотири рядки.  

Новий підрозділ починають на тій самій сторінці, на якій закінчився 

попередній, залишивши відступ у два рядки. Остання сторінка кожного 

розділу має бути заповненою текстом не менш ніж на 2/3 сторінки.  

Ілюстрації й таблиці потрібно подавати в курсовій роботі безпо-

середньо після тексту, де їх згадано вперше, або на наступній сторінці. 

Ілюстрації позначають словом «Рис.» і нумерують послідовно в межах 

розділу, за винятком ілюстрацій, поданих у додатках.  

Ілюстрації й таблиці, розміщені на окремих сторінках курсової ро-

боти, включають до загальної нумерації сторінок. Номер ілюстрації скла-

дається з номера розділу і порядкового номера ілюстрації, між якими 

ставлять крапку, наприклад: «Рис. 1.3» (третій рисунок першого розділу).  

Номер таблиці складається з номера розділу і порядкового номера 

таблиці, наприклад: «Таблиця 1.1» (перша таблиця першого розділу). За-

головки граф мають починатися з великих літер, а підзаголовки – з ма-

лих. У разі перенесення частини таблиці на іншу сторінку друкують слова 

«Закінчення табл.» і вказують номер таблиці, наприклад: «Закінчення 

табл. 1.2». Головкою таблиці тут є цифровий порядок. Якщо цифрові або 

інші дані в якому-небудь рядку таблиці не подають, то в ньому ставлять 

прочерк.  

Відстань між попереднім та наступним текстом і таблицею має до-

рівнювати одному рядку.  

Формули в курсовій роботі обов’язково виконують у редакторі фор-

мул. Номер формули складається з номера розділу і порядкового номе-

ра формули в розділі. Номери формул пишуть біля правого поля аркуша 

на рівні відповідної формули в круглих дужках, наприклад: (1.1) (перша 

формула першого розділу).  

Пояснення значень символів і числових коефіцієнтів подають без-

посередньо під формулою в тій послідовності, у якій їх наведено у фор-

мулі.  
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Значення кожного символу й числового коефіцієнта треба подавати 

з нового рядка. Перший рядок пояснення починають зі слова «де» без 

двокрапки.  

Список джерел оформлюють відповідно до ДСТУ 8302:2015. 

Додатки оформлюють як продовження роботи та розміщують у по-

рядку появи посилань на них у тексті. Кожний додаток має починатися  

з нової сторінки. Додаток повинен мати заголовок, надрукований зверху 

симетрично відносно тексту сторінки. Додатки слід позначати послідовно 

великими літерами української абетки, за винятком літер Ґ, Є, З, І, Ї, Й, О, 

Ч, Ь, наприклад: «Додаток А», «Додаток Б» і т. д.  

Після останньої сторінки списку використаної літератури перед до-

датками слід розмістити чистий аркуш паперу, на якому в центрі вели-

кими літерами (розміром (кеглем) 32 пт) надрукувати слово «ДОДАТКИ».  

У змісті роботи треба вказувати першу сторінку додатків.  

Нумерацію сторінок на додатках не проставляють. Назви додат-

ків, таблиць, рисунків друкують шрифтом 14, а матеріал додатків може 

мати шрифт, відмінний від 14. Ілюстрації, таблиці, формули, розміщені  

в додатках, нумерують у межах кожного додатка, наприклад: «Рис. А.2» – 

другий рисунок додатка А. Якщо в додатку лише один рисунок або одна 

таблиця, то їх можна не нумерувати, а обмежитися загальною назвою 

додатка.  

 

4. Критерії оцінювання курсової роботи  

 

Курсову роботу з навчальної дисципліни виконують здобувачі вищої 

освіти під керівництвом викладача. Протягом підготовки роботи здобувач 

вищої освіти має отримувати консультації згідно з графіком навчального 

процесу та дотримуватися встановлених термінів подання. 

Готову курсову роботу подають на кафедру у визначений керівни-

ком курсової роботи термін. Перед поданням робота має бути узгоджена 

з керівником і перевірена на академічну доброчесність із використанням 

системи StrikePlagiarism.com. 

Курсова робота повинна відповідати структурі навчальної дисциплі-

ни, вимогам до оформлення тексту, таблиць, картосхем, формул, рисун-

ків і розрахунків.  
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Оцінювання курсової роботи передбачає здатність здобувача вищої 

освіти застосовувати отримані знання на практиці та послідовно, логічно 

викладати результати дослідження. 

Основні критерії якості: 

розуміння сутності та змісту вибраної теми; 

уміння здійснювати аналіз туристично-рекреаційних ресурсів і про-

цесів; 

використання наукових джерел та офіційної статистики; 

самостійність і логічність викладення матеріалу; 

наявність узагальнень і практичних висновків; 

дотримання академічної доброчесності й вимог до оформлення. 

Курсова робота має демонструвати базові аналітичні навички, умін-

ня знаходити, систематизувати й порівнювати інформацію, оцінювати ту-

ристичний потенціал територій і робити прості узагальнення щодо мож-

ливостей їхнього розвитку. 

Оцінка за виконання курсової роботи складається з оцінки за її ви-

конання та оцінки за захист. Оцінювання набутих компетентностей та сфор-

мованих результатів навчання здобувача вищої освіти під час виконання 

та захисту курсової роботи проводить комісія, склад якої визначено 

відповідним протоколом засідання кафедри, за 100-бальною накопичу-

вальною системою оцінювання результатів навчання здобувачів вищої 

освіти ХНЕУ ім. С. Кузнеця за такими етапами навчальної діяльності 

(табл. 3).  
 

Таблиця 3 

 

Розподіл балів за етапами курсової роботи  

 

Елементи навчальної діяльності Бали 

1 2 

Вибір та обґрунтування актуальності теми курсової роботи  10  

Підбір та огляд літературних джерел за темою курсової роботи  5 

Дослідження і порівняння основних наукових підходів до дослідження 

вибраної теми відповідно до мети й завдань роботи 
10  

Проведення аналітичних розрахунків, оцінювання показників і узагаль-

нення отриманих результатів 

30 

Візуалізація результатів дослідження у вигляді карт, таблиць, графіків, 

діаграм тощо 

10 
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Закінчення табл. 3 

 

1 2 

Формулювання логічних, аргументованих та узгоджених висновків 5 

Дотримання встановлених термінів подання курсової роботи на пере-

вірку 

5 

Представлення та захист основних положень курсової роботи 25 

Підсумковий рейтинговий бал із курсової роботи  100  

 

Тривалість захисту курсової роботи не має перевищувати 10 хви-

лин. До захисту роботи здобувач вищої освіти готує доповідь, розрахова-

ну на 5 – 7 хв і презентацію у MS Power Point (обсягом не більше дванад-

цяти слайдів).  

Оцінюючи курсову роботу, комісія враховує якість дослідження, 

практичну значущість, відповідність оформлення встановленим вимогам, 

уміння захистити сформульовані положення та висновки.  

 

Рекомендована література 
 

Основна 

 

1. Географія туризму України: навчальний посібник для здобувачів 

вищої освіти за спеціальності 242 «Туризм» [Електронний ресурс] / уклад. : 

Н. В. Мельник, С. М. Іваниця. – Ужгород : УжНУ, 2021. – Ч. 1. – 104 с. – 

Режим доступу : https://kgrks.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/33/2024/ 

02/navchalnyj-posibnyk_heohrafiia-turyzmu-ukrainy_-chastyna-1_lektsii__2021. 
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Додатки 

 

Додаток А 

 

Приклад оформлення титульного аркуша курсової роботи 

 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ ТА НАУКИ УКРАЇНИ 

ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ  

УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ СЕМЕНА КУЗНЕЦЯ 

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ЕКОНОМІКИ І ПРАВА 

 

 

КУРСОВА РОБОТА 

з навчальної дисципліни «Географія туризму»  

на тему: 

 

 

Виконав(-ла): здобувач(-ка) вищої 

освіти першого (бакалаврського 

рівня) рівня групи (шифр групи),  

спеціальності J3 «Туризм  

і рекреація» ОПП «Туризм»  
 

___________________________________ 
 

Керівник____________________________ 
             (посада, вчене звання, науковий ступінь, ПІБ) 

Національна шкала___________________ 

Кількість балів: ____оцінка: ECTS_______ 

Члени комісії:  _______________________ 
                                      (підпис) (прізвище та ініціали) 

                                                                                                                                                

_______________________ 

                                      (підпис) (прізвище та ініціали) 

_______________________ 

                                                (підпис) (прізвище та ініціали) 

 

 

Харків – 20__ рік 
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Додаток Б 

 

Формули для проведення розрахунків  

 

Назва формули Формула Пояснення 

Нетто-

інтенсивність 

розвитку 

туризму 

    
    

    
         

Kni – коефіцієнт нетто інтенсивності 

туристичного потоку; 

     – чисельність населення, яке 

здійснило хоча б одну туристичну поїзд-

ку за звітний період (рік чи інший); 

     – загальна чисельність населення 

країни або регіону 

Брутто-

інтенсивність 

розвитку туризму 

     
   

    
         

Nmn – загальна кількість туристичних по-

дорожей, зроблених населенням країни 

(регіону) за певний період часу 

Коефіцієнт 

нерівномірності 

туристичних 

потоків 

    
     

     
         

К   – коефіцієнт нерівномірності турис-

тичного потоку; 

    х – кількість туроднів за період 

(найчастіше за місяць) з максимальним 

туристичним потоком; 

   і  – кількість туроднів за період  

з мінімальним туристичним потоком 

Коефіцієнт 

сезонності 

   
    

 ̈
 

 ̈ 
∑    
   

 
 

     – найбільший місячний (або квар-

тальний) обсяг туристичного потоку; 

 ̈- середнє значення потоку за рік (n = 12 

або 4) 

Індекс 

туристично-

рекреаційного 

потенціалу 

    
∑      
   

∑    
   

 

Ri – оцінка ресурсу; 

   – ваговий коефіцієнт (вага ресурсу  

у структурі привабливості) 

Iндекс розвитку 

людського 

потенціалу 

     √               ) 

Il – iндекс тривалості життя; 

Ied – iндекс освіти;  

Iinc – iндекс доходів 

Розрахунок 

індексу 

тривалості життя 

   
     

     
 

LE – середня очікувана тривалість життя 

при народженні (роки): Межі: мінімум 

20, максимум 85 

Розрахунок 

індексу освіти 
     √            

     = ( е ед я к- ь  оків   вч   я до-

 о лого    еле  я) / 15; 

     = ( е ед я   ив лі  ь   вч   я ді ей) / 18 

Розрахунок 

індексу доходів 
     

                

                    

 

y – валовий національний дохід на ду-

шу населення (ПКС) у доларах США; 

min – мінімальне значення доходу 

($ 100), прийняте як база для норму-

вання; 

max – максимальне значення доходу 

($ 75 000), прийняте як верхня межа 

для нормування 
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